

DEBRECZENI ÚJSÁG

Table with subscription rates: Helyben: Egy óra 14.000 K, Három óra 42.000 K; Vidéken: Egy óra 14.000 K, Három óra 43.800 K.

Felelős szerkesztő és lefoglaladnos: THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet. A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.

A szabadforgalom felé

A napokban felkereste a miniszterelnököt a kereskedők küldöttsége a szanalási javaslatokkal kapcsolatban...

...és megfontolásra érdemes válasza, amit a kereskedők küldöttségének adott teljes megelégedéssel fogadhatunk...

Vihar a Nagy Vince közbeszólása miatt.

Az első közbeszólás kudarc.

A nemzetgyűlés mai ülése.

A nemzetgyűlés mai ülését Szcitovszky Béla elnök féltenekettör nyitotta meg. Következik a határozathozatal Ivády Béla és társai sürgősség tárgyában benyújtott indítvány felett.

Beszöjlen. Forradalmár, októbriista, hazáruló és hasonló felkiáltások özöne zudul Nagy Vince felé. A szocialdemokraták helyükükről felugorva kiáltoznak.

At kell érezni annak szükségességét, hogy az előttünk levő törvényjavaslatokat gyorsan kell elintézni. Indítványokat gyorsan kell elintézni. Indítványokat gyorsan kell elintézni...

Heinrich: A gazdasági élet el sem képzelhető bank nélkül. A bankok még egyetlen országot sem tettek tönkre, ellenkezőleg mindenütt ott voltak, ahol áldozatkészre volt szükség.

A nemzetgyűlésnek ratifikálnia kell azokat a megállapodásokat, amelyeket a kormány külföldön aláírt, mert ez az első alkalom arra, hogy a talpraállás első feltételeit megteremtjük.

Heinrich: Abban a pillanatban, mielőtt felekezeti szempontból vizsgálják a kérdést politikai szempontból vizsgálni kell. Kijelenti, hogy sohasem állott olyan egyetemen a közvélemény egy törvényjavaslat mellett, mint épen ezek mellett.

Különös kár háramlana az országra abban az esetben, ha halogatnánk a javaslat tétő lá hozását. Nem a kölcsönössége a fontos, hanem azok a nemzetközi összeköttetések, amelyek ezután elő állnak. A legjobbi összekötő kapocs az, állnak. A legjobbi összekötő kapocs az, állnak.

Az elnök jelenti, hogy Ivády Béla 50 képviselő társával együtt indítványt nyújtott be arra vonatkozólag, hogy a szanalási javaslatok időre 10 óráig üléseket vezessenek be.

Az egyes adóterheknek humánusabb irányban való megváltoztatását kívánja. elsősorban a városi közonség érdekében. Különösen igazságtalan a házbérlés-részeseadás. Szóvateszi a dohányárak igen nagy mérvű emelését.

Beszöde elején fejteti, hogy a javaslatokat csak objektív szempontból szabad bírálni. Hiba volna minden áron ellenzéki magatartást tanúsítani.

Nagy Vince: Tessék a politikai szabadságokat visszaállítani. Orjási zai és felháborodás a jobboldalon és közepén. Felkiáltások: Maga ne...

gyában elmondott interpellációjára. Kijelenti, hogy nem áll módjában egy társ minősítését nyilvánosságra hozni, mert tartja a katonai szabályzat. Elismeri, hogy a Gombos által teletvasott Győrffy nagy hadbíróra vonatkozó 1921 évi minősítés a tényeknek megfelel, ez azonban nem áll ellentétben azokkal a megállapításokkal, amelyeket a Gombosnak első interpellációjára adott válaszában mondott. Megjegyezni kívánja, hogy a Gombos által teletvasott minősítésből egy rész kimaradt, nem olvasta fel Gombos azt a részt, holott épen az hátrányos Győrffyre. Pentartja Győrffy megrovására vonatkozólag tett kijelentését, ez a megállapítás azonban nem azt jelenti, hogy támadásban részesített volna a hadsereg egyik tisztjét.

Kijelenti, hogy nem látta Győrffy országot mondta, hogy nem látta Győrffy nagy hadbíró rendkívüli érdemeit. Ha nem bemocsolás volt Győrffinek, hanem a tényeknek megfelelő igazságos bírálat. Gombos azt mondotta, hogy Győrffy elhelyezése érdekében idegen befolyás érvényesül. Kijelenti, hogy társfolyás megtörtént, ez épen Gombos leg megtörtént. Gombos Gyula kérte, hogy saját minősítési táblázatát is olvassa fel. Ez nem áll módjában, mert ellenkezik a szolgálati szabályzattal. Egyébként nincs is szüksége arra, katonai szerepe ismeretes, mindenki tudja, miként végezte kötelességét. Ha valakit, mint őt az egész háború alatt elsőrangú bizalmi állásban tartották, bizonyára nem lehetett súlyos adat a minőségében. Gombos második kérdésére válaszolva kijelenti, hogy tényleg nem sok időt töltött a hadtérren, azonban fellebbvaló legteljesebb megelégedésre vezetett kötelességét. Hogy nem hosszú ideig volt a hadtérren, annak gazdasági állapotát volt az oka, mert orvosai nem engedték a rendszertelen életmódot.

Kéri Gombost, nyugodjon bele intézkedéseibe, épen Győrffy hadbíró érdékeiben és ne térszoroza a kérdés nyilvános tárgyalására. A miniszter válaszában Gombos nem a Ház többsége tudomásul vette. Az ülés háromnegyed 3 órakor ért véget.

Közvetlen személyforgalom Erdélyből. Április 15-16-án kezdve Lökösháza-Kürtös, Kötégán-Nagyszalonta, Bihar-keresztes-Püspöki és Nyirábrány-Ermihályfalva állomásokon át keresztül személy és podgyászforgalom lép életbe, vagyis ettől az időponttól kezdve Erdély és Románia nagyobb városaiól közvetlenül lehet jegyet váltani Magyarország nagyobb városiba. Jegyek árát leiben és magyar koronában állapítják meg.

A Katholikus Otthon kulturdélutánja. Nagy közonség jelenlétében. Az előző kulturdélutánhoz méltóan nagy számú közonség jelenlétében folyt le vasárnap délután a Kath. Otthon kulturdélutánja, saját nagyrterében. Ezuttal az előadó Beothy György helynöki titkár volt, ki igen szép, tartalmas előadásban fejtette a megváltás felsöleges tényét és ezzel kapcsolatban az isteni Üdvözítőnek községét az emberekhez, ezekre gyakorló mély átala-kító hatását. Az előadást mindvégig nagy figyelemmel hallgatta a közonség, nagy figyelemmel hallgatta a közonség, nagy figyelemmel hallgatta a közonség, nagy figyelemmel hallgatta a közonség.

Forgalmi adó a vásárok... mindenkinél blokkot kell... hivatalnak a közlelbbi... vasáron árusítani... helybeli iparosok és... árusító helyre vig... általános forgalmi adó... blokkjait s... adjanak a vevőknek... rendes üzlethelyük... Az ez ellen vétő... gnak a helyszínen... mint az idegen árusító... általános forgalmi adót... hivatal.

jdonságok... napi istentiszteletet sor... tus templomokban:... délelött 10 órakor de... lutan Urv Ferenc, Kis... lött 9 órakor Selez Gy... raker Zambory Sándor... Marton Sándor, Koss... ban délelött 10 órak... lutan 5 órakor Urav... i templomban délelött... ús János, karéneket... úrkör, délután 3 órak... dor Ispoltvályi templom... órakor Baja Mihály, d... app Imre, Nyilástelen... raker Keresztury József... házban délelött 10 ó... raly, Kórházban dél... i. Ferenczy Gyula... letek sorrendje: d... plomban: Hétfőn d... olnár Ferenc, kedden... Nagy István, szerdán... dr. Révész Imre, csü... 5 órakor urvasora... Urav Sándor, prédi... gyéneken délután 3... Károly, karéneket... y, vegyeskar, szomb... raker Farkas Gyöz. h. v. templomban (M... entisztlet f. hó 13-án... d. e. 10 órakor Fark... zzi. Urvasoraosztás... llásos estély, Szerdán... rvasora előkészítés... h. d. u. 5 órakor né... urvasoraosztás.

szövetség vallásos... nap délután 5 óra... amelyen György... lveletügyi miniszter... elkerjék ezen est... figyelmet.

mai-kör hétfőn de... és közgyűlést tart... as (Hatvan-u. 23.)... tkári jelentés az... 2. Pénztárosi jel... íkar és számvizsg... A választmányba... estleg megüres... betöltése. 5. Indi... tte minden al... tte tisztelettel me...

kerítésfonatok, a... bográcsok, zomán... ek, sulvok lego... tben Csapó u. 68... Ede fogorvos re... zdté, Szent-Anna...

sárhelyen átvágták... szavasárhely körny... s következtében... alá kerültek. Ehhez... káros körülményhe... járult, tudniillik e... meretlen tettesek... uski gátat és így... került viz alá. A... legindította a vizsá...

ESZE... PS-UTCA 9... pdorn szobafestő... kizó és butorfét... t jutányos áron.

aképes állapotban... condensatós com... zgé... teléssel és egy gy... 40 lóerős fekvé... elad... iao-uton 68. s... t 4. szám alatt.

Orvosolják Debrecenben a földbirtokrendezés körül felmerült panaszokat.

Az Országos Földbirtokrendező bizottság leirata.

A debreceni földbirtok rendezés ellen sok volt a panasz. Panaszok voltak egyesek, hogy bár mezőgazdasággal foglalkoznak, birtokuk nem háborus szerzemény, mégis a földbirtok rendezés elvette tőlük.

Többször folyamodtak írásban a földbirtokrendező Bizottsághoz. Küldöttüsekileg adták elő panaszukat a földművelésügyi miniszternek, aki orvoslást is ígért.

Az orvoslás nem késett sokáig az OFB. Mattyasovszky tanácsos április 3-án kelt határozatában úgy intézkedik, hogy érdemi határozat hozatal előtt az ügy tanulmányozása, az esetleges szemle megejtése, illetve, a Debrecen szab. királyi város határában a közérdekű földbirtok po-

litikai célok miként megvalósíthatása tárgyában való tájékozódás végett az 1920. XXXVI. törvény cikkely 13. §. 3. pontja értelmében dr. Barabás István királyi tábla bírót küldötte ki, aki Fekete Gedeon kuriai bíróval és Lackner Géza táblabíróval együttesen tárgyaljanak a Debrecenben szóba jöhető dolgokról.

A határozat arról értesíti a város polgármesterét, a gazdasági felügyelőt, a város mezőgazdasági bizottságát.

Értesülésünk szerint az első ilyen együttes tárgyalást 1924. április 9-én délelőtt 9 órakor tartják, amelyre felvitetik a város egész határát feltehető terkep is.

A keresztény szociálisták nagygyűlése Békéscsabán.

Visszatérés a keresztény nemzeti eszmékhez.

Vasárnap Békéscsabán Szedes Ferenc szociáldemokrata képviselő körületében a keresztényszocialista párt nagygyűlést tartott, mintegy 6 ezer ember jelenlétében. Körödi Kátona János volt képviselő ötvenórás beszédében pontról-pontra kimutatta a szociáldemokratapárt elveinek tarthatatlanságát. A közönség egy része a mely nagy részben szociáldemokratákból állott, félrete közbeszólásokkal akarta zavarni a szóno-

kot, aki azonban minden érvre ellenérvel felelt, úgy, hogy maga a közönség hallgattatta el a zavargókat és lelkesen, tüntetően helyeselt a szónoknak. Utána Baranyai Aladár a keresztény szociálisták földművelésügyi titkára, majd Loskay István (Békéscsabai) szóltotta fel a hallgatóságot a keresztény nemzeti eszméhez való visszatérésre. Gyűlés után a Himnuszot énekelték el.

A magyar mérnökök és építészek nemzeti szövetsége debreceni osztályának közgyűlése

Vasárnap délelőtt 11 órakor tartotta a Magyar Mérnökök és Építészek Nemzeti Szövetségének debreceni osztálya évi rendes közgyűlést a várnagyváza dísztermében.

A közgyűlésnek érdekes jelentőséget adott az a körülmény, hogy az elnökségnek sikerült megnyerni dr. Sigmund Elek műegyetemi tanárt, kiváló kémikus, aki egy igen érdekes és értékes előadást tartott a hortobágyi szikekről.

Délelőtt 11 órakor nyitotta meg Jármy Tamás miniszteri osztálytanácsos, elnök a közgyűlést. A Nemzeti Hírszék egy elmondása után lelkes szavakkal üdvözölte a megjelent tagokat és nagyszámú érdeklődőket. Üdvözölte dr. Sigmund Elek, mint a központ kiküldöttét. Akit sikerült egy igen fontos aktuális kérdés fejtésére megnyerni.

Sigmund Elek tudományos és érdekes előadása után — melyről lapunk más

helyén számolunk be — elnök az ülést lefűggesztette.

A közgyűlés utáni megvitatás után Jármy Tamás elnök bejelentette, hogy új pénztárosi és ellenőri állást kellett szervezni és kérte a közgyűlést az új állások betöltésére. Mivel pedig a bizottsági tagok egy éves megbízatása is lejárt, ezek helyébe is új tagokat kell választani.

A közgyűlés pénztárossá Botos Ernő, ellenőrré Puskás Kálmánt választotta meg. Működő bizottsági tagok lettek:

I. csoport. Máv. ü. v. II. oszt. osztálymérnökök: Halmos Rezső, Szolka Béla. II. csoport. Máv. ü. v. III—IV. osztály. fűtőház, műhely: Ferenczy Jenő, Kabay György. III. csoport. Posta, Iparfelügyelőség. Fémipariskola, I. parvállalatok: Ezerdi Andor. IV. csoport. Erdőhivatal, Erdőfelügyelőség: Burdacs János, Glöser Dezső. V. csoport. Földmérési felügyelőség: Babos Károly.

Be kell adni a jövedelem és vagyonadó vallomást.

Április 19-e az utolsó nap.

Kik kötelesek bevallást adni?

Bevallást kötelesek adni, ha az 1923. évben szerzett összes adóköteles jövedelmük 500 aranykoronát, vagyis 1.750.000 papirkoronát meghalad; a vagyonadóra nézve pedig abban az esetben kötelesek bevallást adni, ha az 1923. év végen 4000 aranykoronát, vagyis 16.000.000 papirkoronát meghaladó értékű adóköteles tiszta vagyonuk volt.

Az adóbevallás beadásának helye és ideje.

Az adóbevallásokat az 1924. évi április hó 20-áig a városi adóhivatalnál kell beadni.

Ha az adózónak több községben (városban) van állandó tartózkodásra berendezett lakása, úgy joga van ahhoz, hogy a megadóztatás helyét az állandó lakása szempontjából szóba jöhető községek (városok) közül maga válassza meg. Az adózó erre vonatkozó elhatározását legkésőbb a bevallásban tartozik bejelenteni, egyúttal köteles azonban ezt az elhatározását az állandó lakóhelyére nézve illetékes tábbi községi elöljáróságoknál (városi adóhivataloknál) is szóval, vagy írásban bejelenteni.

A bevallás kiállítása.

A bevallás céljára szolgáló hivatalos nyomtatványt hivatalból senkinek sem kézbesítik, hanem a (városi adóhivatalnál) 600 K előállítású költség megtérítése ellenében lehet azt megszerezni.

A bevallásban a férfivel közös háztartásban élő feleség vagyonát és jövedelmét minden esetben be kell vallani, a családfő háztartásában élő más családtagok vagyonát és jövedelmét is be kell vallani akkor, ha a jövedelmek a családfő rendelkezése alá kerülnek. A gyermekeknek idegen munkaadótól származó szolgálati illetményeit, valamint a családtagok más jövedelmét és vagyonát a családtag külön köteles bevallani, ha a jövedelmek nem kerülnek a családfő rendelkezése alá.

Az egyes vagyontagoknak az 1923. évi december hó 31-én volt átlagos forgalmi értékét kell bevallani és pedig papirkoronában.

Az egyes jövedelemforrásokból származó 1923. évi jövedelmét szintén papirkoronában kell bevallani.

A bevallás elmulasztása.

Aki a bevallást a megállapított határidő alatt be nem adja a kivételi eljárás során megállapított adónak 10 százalékát, ha pedig a pénzügyvizsgálatos (adófelügyelő) részéről hozzá intézett külön felhívásra sem adja be, úgy a kivételi eljárás során megállapított jövedelemadónak 100 százalékát és a vagyonadónak 50 százalékát fizeti pótlék fejében.

A munkaadók adatszolgáltatási kötelezettsége.

Minden munkaadó köteles azokról az alkalmazottairól, akiknek az összes

illetménye az 1923. évben 1500 aranykoronát, vagyis 5.250.000 papirkoronát meghaladott, a jövedelemadóról és vagyonadóról szóló 1921. évi 52.000. számú végrehajtási utasítás 30. §-ának 3. pontjában említett és az 1923. évről közzétett névjegyzékeket és illetményjegyzékeket 1924. évi április hó 20-áig az (városi adóhivatalnak) adószámveteli osztálynak benyújtani; aki ezeket az adatokat a kellő időben be nem adja vagy azokban változásokat az elő, annyiszor büntetendő 100.000 koronáig terjedhető rendbirsággal, ahány adóalanyról azt a mulasztást vagy cselekményt követte.

Ötven százalékkal drágább a villany és gáz.

A városi tanács ma tartott ülésén tekintettel a szénárakban, vasuti fuvardíjakban, valamint a valutáris viszonyokban beállott nagymérvű változásokra, 1924. április 1-től kezdve a gáz és villamos áram egységárát a következőképp állapította meg:

Gáz: köbméterenként bárkinek bármely célra egységesen 3000 kor.

Villamos áram: világításra, magánosoknak: 1—10 kilowattóráig 4500 kor., 10—20 kilowattóráig 5100 kor., 21—30 kilowattóráig 6000 kor., 30-tól feljebb terjedő fogyasztás esetén kilowattóráig 6300 kor., üzletek, kávéházak, vendéglők, műhelyek, irdák, bankok, színházak, mozgószínházak stb. azaz mindazon fogyasztók, kiknek módjukban van terheiket üzletfeleikre áthárítani, valamint a Máv. minden intézménye, a Dohánygyár, Gazdasági Akadémia, az állami, katonai hivatalok és intézmények ré-

szére kilowattóránként 6900 kor. c) magántestületek által fenntartott iskolák és árvaházak részére kilowattóránként 6300 kor. d) lakás és üzlet együttes (egy órán) világítása kilowattóránként 6300 kor. e) egyházak által fenntartott iskoláknak kilowattóránként 3600 korona. f) motorforgasztóknak a szerződésesek kivételével kilowattóránként 4500 kor., csengőtranszformátorokért évi átalány 12.000 korona.

Az emelés úgy a gáznál, mint a villanynál kereken 50 százalék, azonban még így sem érte el a békebeli aranyparitások árakat (kilowattóránként 60 fillér) mert az április 1-től érvényben levő árak a békebeli aranyparitás szerint csak 28—43 fillérnek felelnek meg.

Debrecen sz. kir. városi világítási vállalata.

Halálbüntetés helyett 3 évi súlyos börtön.

Mák Antal és Varga János II. gyal. ezredbeli honvédek állottak a debreceni honvédtörvénytörvényszék el-elt. mint vádlottak. Mák Antal fűgelmértés, örszolgálati kötelességsértés és szökés kísérletének büntetvével, míg Varga János örszolgálati kötelességsértés és szökés kísérletével vádolva.

Február 2-án ugyanis a katonai körhaza vezényeltettek őrsége. Az őrség felvonult. Mák és Varga, mint őrszemek felállították. Leváltásuk után, az őrszobában tartandó pihenőjük helyett, dacára, hogy Békés Mihály őrparancsnok az őrség elhagyását megtiltotta.

Mindketten engedély és jelentkezés nélkül elhagyták és a közeli vendéglőbe mentek. Őrparancsnokok keresésükre indult s talákozott is velük utközben, de minékkétté ittas volt.

Az őrszobába beérve, Békés kijelentette, hogy mindkettő le van tartóztatva s megparancsolta, hogy adják át szuronyukat. Varga a parancsnak vonakodás nélkül eleget is tett, ellenben Mák Antal ellenszegült, először kérlette őrparancsnokát, hogy engedjen meg neki, majd mikor ez katonásan megmondta, hogy nem teszi. Mák kirántotta szuronyát, őrparancsnok felé tartott e szavakkal: — „Ha te nem engedsz, én sem”.

Békés erre feltűzte szuronyát puszkájára s ezzel kiütötte Mák kezéből a szuronyt, az őrséggel lefogatta s a fogdába tette.

Idő beérve, kikérdezték, de Békés élt a szuronyval, hogy meg akarnak szökni s nem engedte ki őket. Erre Varga a fogda ablakának vasrácsát kezdte fészegetni, amit sikerült is helyéből kimozdítani, azonban még sem távoztak el.

Az örszolgálati kötelességsértést mindkét vádlott beismerte, ellenben a szökési kísérletet tagadták. Mák beismerte, hogy az oldalfegyvere átadásának ellenszegült, de arra nem akart emlékezni, hogy szuronyát kihuzta.

A tárgyaláson, melven Ambrus János nyug. őrnagy elnökelt, tárgyalásvezető dr. László Béla hadbíró főhadnagy volt, a vádat dr. Papp Ferenc hadbíró főhadnagy, a védelmet dr. Pórszáz Károly ügyvéd katonai védő képviselte, a hadbírósg tanúként kihallgatta az őrség parancsnokát és legénységét, kik egyértelműleg vallották, hogy Mák a szuronyát őrparancsnokára ráfogta s

ezvík vádlott sem volt oly ittas, hogy ne tudta volna, mit tesz, ellenben a szökés kísérletére vonatkozólag nem tudtak határozott vallomást tenni.

Dr. Papp Ferenc ügyész kérte ennél fogva a főtárgyalás elnapolását abból a célból, hogy szeresse be a hadbírósg az adatokat, a ráncs kifeszítésével a kincstárnak Varga mily kárt okozott. Dr. Pórszáz Károly védő nem ellenezte ezt. A hadbírósg ennél fogva e célból a főtárgyalást elnapolta.

Most tartották meg a folytatólagos főtárgyalást. Megállapítást nyert, hogy a kincstár kárt nem szenvedett, mert a rongálást házilag állították helyre.

Az ügyész kérte a törvény teljes szigorának alkalmazását.

Mákra nézve az agyonlövés általi halálbüntetés kimondását.

A szökés kísérletével vádolt Mákkal szemben elejtette, Vargával szemben pedig ingatlan rongálásának vétségére minősítette át. Védő felszámoltatta Mákot, illetőleg a nagyszámban levő enyhítő körülményeket s kérte ennél fogva a halálbüntetésnek börtönre való átváltottatását. Vargát illetően pedig szintén utalt az enyhítő körülményekre és enve büntetést kért.

A hadbírósg igen hosszú zárt tanácskozás után kihirdette ítéletét, mely szerint elfogadta a védő által felhozott enyhítő körülményeket.

Mák Antal 3 heti vizsgálati fogságon felül még 3 évi súlyos börtönre, Varga Jánost pedig 3 heti vizsgálati fogságon felül még 6 havi súlyos börtönre ítélte.

Varga az ítéletben megnyugodott, ellenben Mák Antal 3 napi gondolkozási időt kért a felelőbbes bejelentésére.

Öngyilkos házmester.

Felakasztotta magát.

Kocsis Sándor 55 éves kőműves segéd, aki a Hatvan-utca 13. szám alatt házmesterkedett, tegnap délelőtt, míg a rendőrség lakásán egy ügyből kifolyólag házkutatást tartott, lement a pincébe és ott felakasztotta magát.

Mire észrevették kiszemvedett. Holttestét kiszállították a hullaházba. TAC

Szabász felvétetik Garai és Testvére
férfi ruha áruháza
Bika szálló épület.

Legelősebben
vásárolni uri és női divat
cikket még mindig csak a 0-0-0-0
Közszükségleti Áruházban lehet, Csapó-u. 9.

THIESZEN
DARABOS-UTCA 9. SZ.
Készít: modern szobafestő, mázólo, tapettázó és butorfenyező
0:0 munkát jutányos áron. 0:0

A pápa elhagyja a Vatikánt.

Róma, ápr. 7. Szerdán nevezetes napja lesz Rómának. A pápa el fogja a Vatikánt, hogy személyesen áldja meg a Kolombus lovagrend épületét. Ez a szervezet az olasz gyermekek jólétét szolgálja. Épületük a Szent Péter tören emelkedik.

Tiszafürednél árad a Tisza.

Budapest ápr. 7. A földmívelésügyi miniszterium vizrajzi osztályának jelentése szerint az árvíz Tiszafürednél még mindig tetőzik. A tetőzés ilyen elhúzódása következtében a Középtiszán a maximális vízállás valószínűleg 10-20 centiméterrel magasabban lesznek, mint eddig jelezték voltak, úgy hogy Szolnokon 830 cm., Csongrádon pedig 780 cm. körüli víz várható.

Genfi diákok Debrecenben.

A múlt év nyomán a genfi társadalom előkelőségei meghívták maguk közé a magyar protestáns diákszövetséget. A szövetség vezetői készséggel tettek eleget a meghívásnak, kiutaztak Svájcba s néhány héten keresztül a genfiak kitüntető vendégszeretettel élvezték. Most tető vendégszeretettel élvezték. Most tető vendégszeretettel élvezték. Most tető vendégszeretettel élvezték.

A genfi diákok már napok óta Magyarországon tartózkodnak. Itt tartózkodásuk alatt felkeresik a nagyobb vidéki városokat, elsősorban Debrecen, a magyar Genfét. E hó 10-én délelőtt fog-nagy érkezni s előreláthatólag 12-én reggel utaznak el. Ez idő alatt a debreceni előkelő családok vendégei lesznek s meg fognak tekinteni a város kulturális nevezetességeit.

A diákvendégek fogadásán a Debreceni Bethlen Gábor kör buzgólkodik, segítve a város vezető protestáns egyénéit, elsősorban dr. Baltazár Dezső nűspök és dr. Révész Imre lelkész által. A fogadórészt mindent megtesz, hogy a genfi Francia-angol nyelvű diákok debreceni időzése kellemes, de tanulságos is legyen. Hogy megismerjék közelről az évszázadok óta viruló törökvégek alatt vérző s minden ilyen törökvé ellenére a Nyugat kultúrájával fokozatos lépést tartó magyar művelődést.

Aki bottal fizet.

Elitélte a törvényszék.

Fábián Antal debreceni kovácsmester még 1921. nyarán egy pár cipőt rendelt Jakab Sándor cipésznél. Mikor a cipő kész lett, Jakab hazavitte és Fábián nem fizetett, hanem még megverte a cipész, mikor a pénzt kérte. Ezenkívül kutyáját is ráuszította, mely 3 holt marta meg Jakabot.

Jakab jeljelentette Fábiánt. Tegnap vonta felölösére a debreceni királyi törvényszék, amely zsarolás és könyv testisértésért 15 napi elzárásra és 50.000 korona pénzbüntetésre ítélte Fábiánt. Felebbezett.

TÜZIFA

bűk, hasáb, elsőrendű minőség vagyon tételekben önként, mázsánként, aprítva és házhoz szállítva legolcsóbban beszereshető az

Erdélyi Tüzipafőosztály R.-T.-nál, Fűdő-utca 2. Telefon 10-93.

Gyógyszertárban pénztárnoknőt keresek.

azonnali belépésre, meghítható, intelligens jó családból való úri leányt

Ugyancsak megbízható családból egy laboráns fiut vagy leányt azonnali belépésre felveszek. — Jelentkezhetni egész nap LAUFER MIKLÓS gyógyszerész, Remény-ség-gyógytárában Csapó-utca 22.

Ötvenkilenc millióba kerül a Fűvészkert kerítése

A tanács elrendelte a felépítést.

Végre befejeződött a Fűvészkert hivatás átadása: Betelekkönyveztek a város részére és a kollégium kívánságát és kikötéseit is rávezették. Azt jelentette be dr. Csürös Ferenc tanácsnok a tegnapi tanács ülésén. Ennek tudomásul vétele után a tanács elrendelte az öntöző csatornák és öntöző kádak átépítését.

A régen húzó körülményt is elrendelte a tanács. Ez a nagyarányú munka körülbelül 59 millió koronába fog kerülni a városnak. Még csak egy üveg-házát köteles a város építeni a Tócsa-kerti telepen. Hozzávetőleges számítás szerint ez se áll ki 100 millió koronából. Es ekkor még egy fűvészkerthez alig

tettek valamit. A többi a kollégiumnak kellene előállítani. Azonban a kollégium nagyon szűkös anyagi helyzetében egy milliót képtelen rááldozni. Így talán jó lenne arra gondolni, hogy a tócsakerti telepen egy modern gazdasági tanításhoz alkalmas telepet létesítsenek, a mai mai igazán primitív telep helyett.

A harminc holdas telep elég lenne. Az üveg-ház kell hozzá. A kertész arra való ember és a gazdasági tanárnak nagy segítségére lenne. Erre is áldozni kell, de kevesebbe kerül és a törvény is megköveteli a gazdasági oktatást.

Már most a kerítésnél is lehetne felhasználni a kerítési anyagot, nem kétféleképpen a táblát.

A Hortobágy puszták szikesei és azok megjavítása

Dr. Siegmund Elek műgyegetemi tanár előadása a vármegyeházán.

Hazánk gazdasági életének egyik legérdekesebb problémájával foglalkozott vasárnap délelőtt hazánk legkiválóbb agróchemikusa, dr. Siegmund Elek műgyegetemi tanár, a mérnökök közgyűlésén Hajdúvárosban székfűtésnek szentelt előadást.

A kiváló tudós előadására nagyszámú hallgató gyűlt össze Debrecen város minden társadalmi rétegéből. Ott láttuk dr. Magoss György debreceni polgármestert, több városi tanácsnokot, dr. Vargha Kálmán udvari tanácsos, gazdasági akadémiai igazgatót, számos tanárral, Pákozdy Sándor líspánt, dr. Rác Lajos kamarai igazgatót. A gazdák érdeklődő társaságának számos tagját.

Jármay Tamás elnök midőn szívélyesen üdvözölte dr. Siegmund Elek műgyegetemi tanárt, felkérte, hogy előadását tartsa meg.

Dr. Siegmund Elek a Hortobágy és környékének sikeres területének leírását és azok javítását tárgyalta röviden, áttekinthető módon.

Huszonöt év gazdag tapasztalatait adta elő dr. Siegmund Elek. A szikes talaj különböző. Más a Tiszamenti köztött szik és más természetű a szegedi homok, szódás terület.

A hortobágyi szik nagyon rossz fizikai természetű és nagyon sok káros só-tartalmaz. Szerinte a hortobágyi szik két típusú. Egyik a természetis, melyet alkalmas időjárás mellett némi ügyességgel meg lehet művelni. A szikes mezők rosszak, mert ha megművelik sem jók, két százaléknál kevesebb bennük a só.

A köttött szik képződéséhez három feltétel szükséges. 1. Száraz éghajlat. 2. időnként bőséges nedvesség. 3. megfelelő virágzási viszonyok. A Hortobágyon mindezek meg vannak. A szikben a

mész és magnézium helyett nátrium van. A talajjavítás művelés és meszesítés által oldható meg. Legjobb a cukorgyári mészsziszap, aztán a salétrom. Szikajavításra érdemes volna még Debrecenben is salétromot termelni.

A szarvasi szegény emberek már több mint két évtized óta dígó földdel járják a sziket. A talajból kiássák a mészgümös sárga földet és azt szórják a szikre. Lehető javítani öntözéssel. A hőmezővársárhelyi gazdák skatulyázzák a szikes földet és a legelőt már megkaszálják.

A szikfokokat és laposokat elárasztással lehet javítani. Erre legjobb a halastó. Ennek nem csak hal, hanem kálciummel is nagyon fontos. Most folynak a kísérletek, hogy sásból fonó anyagot termeljenek. Zsákok, papírt és szövetet készítenek. Nagy jelentőségű az a közeli jövőben a sás. Végül megjavítja a kiváló előadó, hogy szerinte először a jóindulatú sziket megjavítani, ezeken többet termelni, csak aztán kellene a teljesen rossz szikre keríteni a sorát.

A trianoni béke az összes sziket a magyarnak hagyta, foglalkozunk kell vele, de ehhez nagy tőke kell. Ezt a tőkét a társadalom részvénytársasági alapon hozza össze és ne vária, míg az idegen tőke veszi kezébe a szikes megjavítását, mint Egyiptomban.

Dr. Siegmund Elek nagyszabású előadását a nagy közönség általános figyelemmel hallgatta és lelkes ovációval jutalmazta a kiváló előadót.

A mérnökök nevében Jármay Tamás, a gazdák nevében dr. Rác Lajos, a mezőgazdasági kamara igazgatója, mondott köszönetet az illusztris előadónak.

Ujdonságok.

Halálozás. A B. F. R. A. Mely fájdalommal jelentjük, hogy felelhetlen édes anyám, a legjobb anyós, nagy anyá, dédanyá, testvér és rokon: öv. Peleskey Jozsef Fiók Róza f. hó 7-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Csapó-utca 22. sz. házuktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben. Debrecen, 1924. április 7. Áldás és béke poraira! Elvezetett leánya: Emma f. hó 9-én, délelőtt fél 10 órakor, életének 78-ik évében csendesen elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szerdán délután

Színház.

A Csokonai színház heti műsora:

Április 8-án, kedden: **Buzakalász**, szindarab. B) bérlet.
 Április 9-én, szerdán: **Buzakalász**, szindarab C) bérlet.
 Április 10-én, csütörtök: **Gésák**, operett. D) bérlet.
 Április 11-én, pénteken: **Hamlet**, tragédia. Bérietszűnet. Somlay m. v.
 Április 12-én, szombaton: **A vasgyáros szimfonia**. Bérietszűnet. Somlay m. v.
 Április 13-án, vasárnap délután: **A sárga csikó**, népszimfonia. Somlay m. v.

Buzakalász.

Bemutató.

Móricz Zsigmond 3 felvonásos szindarabját: Buzakalászt mutatta be tegnap este a Csokonai színház. mérsékelt érdeklődés mellett.

Maga a darab a legkülönfélébb kritikai véleményeket hívta ki maga ellen. Móricz Zsigmond egy életképet mutat be, nyersen, ridegen. Tele van túlzással, sokszor nagyon erősen az izlés rovására.

A születésbeli különbségből származó ellentétet mutatja be olyan kirívó formában, mely egyes ritka esetekben előfordulhat, de a magyar társadalomban igazán nem általános jelenség. Kár is lenne, ha úgy volna.

A társadalmi ellentétek oly kirívó szembeállítására és kiáltó hangoztatására, földműves népünknek hála Istennek szintén nem általános jelenség már és kár a kultúra egyik előkelő helyéről újra eleszteni.

A magyar nép családi életében ma már annyira ritka jelenség a tetlegesség, hogy rendkívül visszatartólag hahatott tegnap este, midőn Móricz Zsigmond két intelligens hőse, igazán kis jelentőségű dolgoból, tetlegességre ragadja magát.

Ha elfordul is a házastársak között az összezerülés, ezt elintézik más módon is. És egyes ritka esetből nem szabad általánosítani.

A darabban nincs ideál, nincs morál. De van túlzás, még pedig a magyar nép jellem rovására.

A Csokonai színház prózai személyzete derekas munkát végzett. A színészek egytől-egyig jól játszottak. megmutatták, hogy tudnak dolgozni. Halassy Mariska pompás alakító művészetével, nagy-szerű játékkal, magas intelligenciával vitte lehetetlen szerepét. Nagy hatást ért. Jelenetait a nyílt színen megtapsolták és felvonások után többször a lámpák elé hívták. Partnere Vértés Lajos, valószínűleg szerepében sok helyt túlzásba ment és túlságos hangos volt. De ezt is túlbuzgóságában tette. Kedves kis fiatal lány volt Csapó Mária, aki Raiz Ferencel sok derűs és pedves jelenetnyújtottak a közönségnek. Még az ő szerepük volt a legvalószínűbb.

Rajz egy nagyon jó szerephez intott, becsülettel meg is játszotta. Zajos ovációban volt része. Kitűnő figura volt Rolkó. Jól játszott László Gyula és Püspöki Rózi.

A kevés színpadi technikával felépített darabot nagyon ügyesen és szépen rendezte meg Rolkó József. Ha volt a bemutatónak valami érdeme: a szereplők kitűnő játéka és a kiváló rendezés volt.

Somlay Arthur ez a világhírű művész vendég szerepel péntektől hétfőig a színházban. Helyárák 100 százalékkal emelve. Jegyelővét! Bérlelők kedvezményben!

Kávé, Kakaó, Tea különlegességeket

állandóan legolcsóbban szállít vidékre utánvétellel

Markovits József

Budapest, IX., Rádai-utca 8.

Helyi megbízott kerestetik.

Gyümölcsfaoltványok

a legszebb példányokban és legjobb fajokban kaphatók

Farkas Gyula

műkertésznél

A vágóhíd háta megetteli telepen.

A fővárosi lapok nem jelennek meg

Az Estnél rendezett sztrájk miatt.

Budapest, április 7. Ma reggel 9 óra tájban az Athenium nyomdával kapcsolatban alkalmazottai megjelentek az igazgatóság előtt és 33 százalékos béremelést követeltek. A mozgalom vezetője kijelentette a vállalat igazgatójának, hogy a választ déli 12 óráig követeljük. Déli 12 órakor az Athenium igazgatósága közölte a munkásokkal, hogy a rögtön béremelési kérelmet nem teljesíti, mert eddig is minden kiadó vállalatnál egyöntetűen jártak el. Amikor a munkások megtudták, hogy követelésüket nem teljesítik, az Est napilap szedői abbahagyták a munkát, úgy, hogy a lap ma délután nem is jelent meg. A szedők munkabeszüntetéséről az Est értesítette a többi vállalatokat is így délután az Estnél később megjelenő lapok, a 8 Órai Ujság, a Magyarországi és az Esti Curir szintén nem jelentek meg. A munkaadóknak ugyanis

van egy megállapodásuk, hogy abban az esetben, ha egy lap bármilyen közbejött akadály miatt nem jelenik meg, a többi lapok önként nem dolgoznak és csak azután jelennek meg, amikor annál a lapnál, amely lap bármely ok miatt nem jelent meg — ismét megkezdik a munkát. A megegyezés szerint tehát a lapok csak az Est megjelenése után láthatnak napvilágot. A megállapodás értelmében ma este 6 órára a kiadók szindikátusa értekezletet hívott össze, melyen elhatározták, hogy az Athenium vállalatnál történt események miatt a munkásokat kizárják és a solnap tárgyalásoktól teszik függővé, hogy visszaveszik-e nyomdai személyzetet. A lapok ezért ma este szedő személyzetüket elbocsátották és holnap reggel a fővárosi napilapok nem jelennek meg.

Megint ki akarták fosztani a Csillag-féle üzletet.

Nem sikerült kasszafurás.

Tegnap reggel nyitás alkalmával észrevette Csillag József fűszer nagykereskedő, hogy Hatvan-utca 15. sz. alatti üzletében éjjel járt valaki és a Wertheim szekrényt megfúrta.

A károsult nagykereskedő azonnal megtette a feljelentést a rendőrségen és dr. Tóth Gyula rendőrkapitány rögtön megindította a nyomozást.

A rendőrség megállapította, hogy a betörő a szomszédház padlásán keresztül ment a 15. számú ház padlására. Az üzlet felett felbontotta a

menyehetet és valószínűleg kötélrel ereszkedett az üzletbe.

Elsősorban a pénzszekrénynek estek ezt próbálta furóval és olvasztóval, de nem bírta kinyitni. Ugy lát-szik megzavarták munkájában, mert néhány apróbb tárgyat vitt el, ellenben alkulesait furóját és olvasztó készülékét otthagyták.

A betörő olyan ügyesen dolgozott, hogy nagyon kevés nyomot hagyott maga után.

A Csillag-féle üzletbe két hét alatt kétszer törték be. Ugy látszik, ugyanazok követték el a betörést.

Meghívó.

A Debreceni Trágyagyár Részvénytársaság XVI-ik évi rendes közgyűlést 1924. év április hó 22-ik napján délután 3 órakor a Gyöngyösi Forgalmi Bank Részvénytársaság gyöngyösi helyiségében tartja meg, melyre a tisztelt részvényesek ezennel meghívottak.

TARGYSOROZAT:

1. Az igazgatóság jelentése az elmúlt üzleti év eredményéről.
2. Felügyelőbizottság jelentése.
3. Mérleg megvizsgálása, nyereség megállapítása és felosztása.
4. Indítványok.

Megjegyzés. Aki a közgyűlésen szavaztat gyakorolni kívánja, a közgyűlést megelőzőleg legalább 3 nappal részvényeit a Részvénytársaság pénztárána, Szent Anna-utca 64. vagy a Gyöngyösi Forgalmi Bank Rt-nél Gyöngyösen letétbe kell helyeznie, mely letétéről kiállított névre szóló elismervény jogosit a közgyűlésen való részvételre. A letét a közgyűlés előtt vissza nem vehető. Az 1922-23. évi zárszámadások iró-dahelyiségünkben Szent Anna-utca 64. szám alatt hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Debrecen, 1924. április 7-én.

Debreceni Trágyagyár Részvénytársaság.

Malom napi 40—50 mm. órlöképességgel, Hajdu vármegye vasúti állomással bíró községiében teljes berendezéssel, beköltözhető 3 szoba, fürdőszobás lakással 12 és fél vagon buza árúért **eladó.** HOEK iroda Szent Anna-utca négy.

Sertést, hasas kocát

vagy bármilyen sertést feles tartásra vállalom, nagyobb mennyiséget is. Elsőrendű helyre. Cím a kiadóhivatalban.

Kosztpénzt

legelőnyösebb kamatozásra elfogad és kihelyez **Dr. Balázs Jenő** bankháza Piac-utca 89. szám.

Sport.

Kerületi birkozó bajnokság eredménye:

Légsúly bajnok: Györy Mihály DMTE, II. Stima Gyula NyTVE, III. Lengyel János, IV. Nagy Lajos DMTE Pehelysúly bajnok: Hendzsel István DMTE, II. Keltner Károly DTE, III. Cógény Péter DEAC. Könnyű súly bajnok: Kiss Mihály DMTE, II. Szabó J. NyTVE, III. Székely DMTE, Kisközép súly bajnok: Poldi J. NyTVE, II. Erdey Gyula DVSC, III. Tiba DMTE. Nagy közép súly bajnok: Kepecs M. DMTE, II. Váczai István DTE, III. Hamza J. DVSC. A versenyről bővebben holnap számolunk be.

A mai tőzsde.

A korona 80.

Már nyitáskor kedvező volt a hangulat a mai tőzsdén. Az arbitrage papírok piacából kiindulva szilárdulás kezdődött meg az összes értékekben. Mindenütt a vevők kerültek tulsulyba és zárlatig kb. 5 százalékos átlagos árnyereség állt elő, egyes favorit értékekben és azokban a papirokban, amelyekben árfolyamot a kontre min mesterségesen szorította le és amlyekben most fedezni kényszerült. Az árfolyamjavulás nem volt jelentősebb, mert a tőzsideő későbbi folyamán a magas árakra sok áru került a piacra. Ezeket a piac csak lassan tudta felvenni. Bécsből is kedvező irányzatot jelentettek, amely szintén hozzájárult a budapesti kedvezőbb hangulat kialakulásához. A szilárduló tendencia a spekulációt is tevékenységre ösztönözte. További szilárdulólág hatott az a momentum, hogy a kosztpréz meg lehetesen olcsó volt, amennyiben kasszara 2 és egynegyed, promtra 1 és fél százalékkal lehetett kapni. Zárlatkor a forgalom élénkült, az irányzat szilárd.

Zürich zárlat: Europradia: Páris 3345 London 2489., Newyork 573 és egynegyed, Brüsszel 28 és háromnegyed, Milánó 25 és fél, Hollandia 214, Berlin 122 és fél, Bécs 80 és hétényolcad, Szófia 410, Prága 710, Budapest 80, Bukarest 295, Belgrád 710.

Budapesti zárlat: Angol magyar 102, Hazai Bank 335, M. hitel 745, Jelz. bank 148, Leszámitoló 112, Olasz bank 30, O. hitel 250, Lloyd bank 18, W. Bank V. 170, Amerikai 19, Bosnyák agrár 79, Földhitel 500, Hermes 76, Horv. szlavon 71, Ingatlan bank 321, Csehbank 32 és fél, Forgalmi bank 620, Ker. hitel 44, M. német 71, Közp. Jelz. 20, Városi bank 13800, Merkur 21 és fél, Nemz. Bank 53, Ker. Bank 1750, Alt. 16 és fél, Belv. tak. 37, Liptóvárosi 13, Egy. főt. 222, Moktár 245, Posti Hazai 5475, I. M. bizt. 14, Fonciere 440, M. francia 700, Jég 370, Pannónia 3950, Back malom 76, Borsod misk. 178, Concordia 60, Békéscsabai 60, I. Budapesti gőzm. 175, Törökszentmiklósi 30, Gizella 71, Hung. gőzm. 155, Király 38, Viktória 315, Transdanubia 78, Aszfalt és kátrány 48, Bauxit 5500, Beosini 1450, Borsodi szén 220, Lőrinci 125, Cement 120, Szászvári 540, Kohó 745, István 55, Drasche 375, Magnesit 3200, M. aszfalt 55, Kőszén 3900, Kerámia 115, Móri szén 35, Nagybányai 250, Sajókondói 14, Salgó 828, Ujlaki 275, Urinkányi 1070, Csepneli téglá 70, Ateheum 242, Franwlin 165, Globus 64, Kunossy 16, Pallas 164, Révai 75, Rigler 110, Stefanum 12, Fővárosi 12, Ujságuzem 17.

Kedvező kereskedelmi összekötéseket és áruszállítási lehetőségeket nyújt Önnek a legközelebbi

POZSONYI

NEMZETTRÖZI DUNAVÁSÁR.

1924. VIII./23 — IX./2.

Bejelentések legkésőbb 1924. május 1-ig.



Kétsz. 70. Lang 205. Lipták 18. Mág 53. M. acél 355. M. belga 200. Lámpa 215. M. mérleg 37. Motorgyár 49. Olom 32. Chaudoir 180. Vegyipar 38. Vagon 115. Padló 12. Rex Lloyd 10. Rima 178. Rossmann 85. Rothmüller 20. Schlick 106. Schuller 50. Teudloff 125. Unitas 29. Vulkan 150. Wörner 20. Korvingép 10. Mechanikai 25. Alt. fa 6250. Cserző 35. Dnnaharaszti 11. Furnier 20. Guttmann 575. Hazai fa 240. Honifa 11. Körösbányai 6200. Kronberger 20 és fél. Lignum 120. Hitella 46. Erdő 6. M. Lloyd 140. Malomsok 12. Nemzeti fa 520. Lichtig 8 és fél. Ofa 690. Rézbányai 195. Szlavonia 140. Thék 100. Nasici 3025. Viktória butor 8. Zabolai 185. Zentai 220. Adria 2150. Atlantica 50. Levante 360. Meiter 450. Bur 29. Miskolci 47. Kozuti 36 és fél. Városi 47. Déli 95. Nova 172. Allamvasut 665. Trust 136. Dél-cukor 725. Horv. cukor 1175. Cukoripar 4150. Georgia 638. Mezőhegyesi 330. Stummer 3100. Fruktus 12. Zinner 13. Szalámi 30. Püspöki 28. Villányi 58. Tokaji bor 51. Halker. 29. Izzó 315. Just izzó 9 és fél. Vasm. vill. 62. Alt. gáz 13. Osztr. légszesz 1025. Azer 270. Phóbys 45 és egynevez Olajipar 127. Főv. sör 45. Király sör 100. Pannónia sör 22. Temesi sör 218. Baróti sör 10. Réz-szén sör 295. Temesi sör 255. Krausz 82. Geschwindt 222. Royal szálló 280. Schwartz 105. Egisz 57. Ligetszanat. 22. Lukács fürdő 11. M. német mezőgazd. 370. Győri sör 26 és fél. Juta 195. M. kender 95. Sz. kender 340. Unio textil 14. Gyapjmosó 72. Szövőköte 40. Goldberger 180. Karton 105. Pamutipar 410. Gy. textil 28. Jaguar 118. Spodium 282. Flóra 135. Hung. műtr. 318. Szikra 83. Vander 35. Chinoi 46. Danica 178. Diana 11. Keletmúranyi 43. Klein és fia 10. Klotild 139. Török 32. Labor 20. Dorogi 32. Dunántúli 85. Gummi 525. Interrexim 32. Telefon 230. Unio színház 32. Szőlő 9 és fél. Zagypapállvai 41 és fél. Bardi 18. Királyaútó 8. Vasm. forgm. 330. Bóni 115. Brassói 435. Ciringvőp 23 és fél. Papiripar 57. Hangyipar 29. Star film 33. Ostermélő 355.

Terményváltószámla: A mai terményváltószámlán az irányzat teljesen változatlan. Az üzlet csendes.
Hivatalos árak: Tak. árpa 270-90. A többi teljesen változatlan. Lucerna magyar 900-1050. Lóhere nagy. aranykmentes 10-12.000. nagy arankás 8 és fél és 10.
Utóközde: Az irányzat kissé gyengébb. Ker. bank 1660. Georgia 620. Stummer 3050. Nasici 2900. Felten 130. Szikra 79. Hung. műtr. 500. Ganz Danub 4575. Ganz vill. 2150. Fegyver 1450. Hazai bank 320. Leszámitoló 107 és fél. Olasz bank 27 és fél. Amerikai 18 és egynevez Nova 163. M. hitel 725. O. hitel 242. Salgó 620. Ingatlanbank 330. Pesti Hazai 5350. Földhit. 465. Kőszén 3775.
Ferencvárosi sertésjelentés: Felhajtás körülbelül 1800. Az árak: könnyű 22-24.000. közép 24-24.500. nehéz 23-25.000. súlós 19.000.
Devizaközpont hivatalos árfolyamai: Amsterdam hollandi forint 28700-29600. Belgrad dinár 950-85. Bukarest lei 395-410. Brüsszel belga frank 3860-980. Kopenhág dán korona 12750-13150. Kristiána norvég korona 10600-950. London 334300-44300. angol font 334900-44900. Milano 3425-535. lira 3455-65. Newyork 77000-79300. dollár 77300-79600. Páris 4490-630. francia frank 4520-660. Prága szokol 2295-365. Szófia leva 550-70. Stockholm svéd korona 20400-21050. Bécs osztrák korona 10860-11190. Zürich svájci frank 13430-830. Napoleon 288500 pénz.
Takarékkorona 114.
Nem jegyzett értékek: Kéve 1700. Mobilbank 5700. Pharmacia 22-23.000.

Mit hirdet ma az ingóságkövetítő?
 Hatvan-utca 1. szám. Ref. püspöki bérpalota, az udvarban.
 Telefon 11 99.
 Az Ingóságkövetítő nagyszabású husvéti vására már megkezdődött. Felesleges tárgyait eladás végett küldje be mielőbb a szükségleteit az Ingóságkövetítőben szereze be, mert itt fele áron, a legutánjában vásárolhat mindent!
Mit ad el? Megvételre ajánlunk valódi perzsa gyapju, ebédlőszőnyegeket, asztalterítőket, képeket, gyermekjátékokat, gyermekkosztikat, villanylámpákat, ággyelámpákat, könyvtárakat, teljes szabóműhely felszerelést, műhelyasztalokat, orobababákat, hokkadiliket, veindofuit tükröket, eszplő, daráló, szecskavágó, kaszalógepeket tejeskamákat, lőszerszármokot, zongorákat, hegedűket, mindenféle ingóságokat.
Mit keres? Keresünk eladásra mindenféle férfi, női, gyermekruhát, felöltőt, átmeneti kabátokat, cipőket, kávést, tehas és élszervizeket, arany és ezüsttárgyakat, függönyöket, raketteket, zongorákat, pianókat, cimbalmodokat, nagybőgőket, gondonkát, tárcsás boronákat, ékeket, restákat, mezőgazdasági eszközöket és mindenféle ingóságokat.
Vadonatú férfi, női és gyermekcipő.

ket mélyen gyári áron alul kiadás miatt a legprimább anyagból, csaknem egészen új férfi, női, gyermekruhák, cipők, fele áron kaphatók.
Butorosztályunk megvételre ajánli: komplett hálókat, ebédlőket, szalongszőnyegeket, íróasztalokat, mosdókat, ruha és könyvszekrényeket, székeket, hintaszékeket. Keres eladásra: hálókat, ebédlőket, uriszobákat, asztalokat, hencserket, írógépeket, íróasztalokat és mindenféle butorokat.
Paratlan bevásárlási alkalom! A legjobb szappanok, a legfinomabb kölnivizek, fogpaszták, parfümök, húsvéti locsolók gyári áron alul kaphatók, míg a készlet tart. Siessen, szereze be mielőbb szükségleteit.
Jól jegyezze meg, ha bármit venni, vagy eladni akar, mindenképpel jöjjen el az Ingóságkövetítőbe.

Nyílttér.
 Megérkeztek a tavaszi újdonságok.
 3 havi részletfizetés mellett készítek öltönyt, kosztümöket.
Tegdes János,
 női és férfi szabó, Péterfia 42.

Eladó földek, házak, szőlők!
30 holdas istenáldotta
 elsőrendű feketeföld, tanyával, a közeli Kisújszállás és Dévaványa határában, éppen vasúti állomás mellett, egytáblában. Ez ám nem szikes és nem víz-állásos.
Ára 12 vagon buza napi ára.

Eladó ház a Csapókerthben
 igen jó meneteű, erős sőtűdével, melyben az eddigi bérlő 3 év alatt házat és földet szerzett, nagyon kedvező fizetési feltételek mellett eladó.
 Igen lakó nincs! A vevő az egész ingatlant, a lakással és sőtűdével együtt rögtön átveheti és azokat rögtön elfoglalhatja.
 Igen jutányos ár! Alkalmivétel! A vételár felezése akár 10 év múlva is fizethető!
 Van pedig ez a ház a Csapókerthben, **Jánosi-u. 51. szám alatt.**
 Házvezők! Jó lesz rögtön megnézni!

A tulajdonos elköltöztén a városból, ezért eladóvá teszi a
Kut-utca 88. számú házat!
 Van rajta egy nyílt üzlethelyiség és 3 rendbeli egy szobás lakás, mellékhelyiségekkel. A József Mária által birtokolt ésó udvari lakás lesz átadva a vevőnek beköltözhetésre!
Megkapható 50 millió koronáért.

Rögtön beköltözhető
3 szobás ucai lakást kap
 konyhával, pincével, fűtőkamrával, sertesóval, baromfióval, ha megveszi a
Csillag-u. 41. sz. házat!
 Alkalmi vétel. Előbb nézze meg.

12 kat. hold szántóföld tanyaeépülettel eladó
 Nádudvar alatt, a balmajvárosi országúton, a Siter-dűlőben, Demjén Lajos-féle birtok, most debreceni ember bérlé, de októberre a vevő átveheti.
 Téglyagárnak, vagy bármilyen más gyártó vállalat vagy ipartelep céljára, avagy csápán csak tökélybefektetésre is alkalmas
téglyagár eladó.

Hajdunánáson, éppen az állomás mellett 20 hold kftűnő termőfölddel, 3 holdas lucernással!
 Gyárhelyiség 40 méteres kéménnyel. — Gyártási helyiségek. Raktárak. Igazgatói lakás. Irodahelyiség. Munkásoklakások.
 E gyártelepnek saját vasúti rakodója, saját iparvasútja, vasúti kocsiállomás, szerszerve és külön homokbányája is van.
Neveltséges potomárért megkapható.

Püspökladányban a főterem eladó
 a Sári Gábor fűszerkereskedő ur tulajdonát képező **Fő-utca 974. számú ház.**
 Van rajta fűszerüzlet is. A vételár fele része most, másik fele pedig szeptember 1-ig fizethető.
Ára 4 vagon búzának a napiára.

Eladó a Hatvan-utcai részben, gazdálkodóknak alkalmas nagy udvaru ház!
Csokonai-utca 39. szám.
 Rögtön beköltözhető udvari 2 szobás lakással, konyha, speiz, nyárikonyha, sütőkemencével, fűtőkamrával.
Istálló négy lóra.
 Az árra nézve az ott lakó tulajdonossal, Barna Imre urral lehet megállapodni.

Minden árért megkapható
 az Eötvös-utca 47. — Maróthy György-utca 40. számú sarokház. — Az árra nézve meg lehet alkudni az ott lakó tulajdonossal, özvegy Papp Sándorné urnóval.

Szöllő,
 lakással, elköltözés miatt minden árért megkapható!
 a „Boda” szőlőskertben, a harmadik dűlőben, egy nyilas (696 négyzetögl.) Sz. Murvai János ur tulajdona, aki telenyáron állandóan ott lakik.
 Kftűnő karban lévő termőszőlő, mint évi bortelem 18 hektoliter volt. 14 méteres laképület. Beépített kalyha és sparhet. Konyhakert, termő gyümölcsfák. Szomszédok: Kiss Sándor és öz. Boros Jánosné, kik szintén állandóan kintlaknak.
 A Boda ma már egy nagy kertváros. Van ott óvoda, iskola, vendéglő, hentes, mészáros, borbély, fűszerüzlet stb. Kényelmes vasúti közlekedés. Vonaton félórás út. Zeleméri csanakortony megállónál kell leszállani.

Csapókerth,
Kinlizi-utca 49. a-b. sz. ház!
 Van rajta konyérüzlet! Pékség és fűszerüzlet!
 Rögtön beköltözhető 2 szobás lakással, mellékhelyiségekkel. Nagy telek. Konyhakert. Villanyvilágítás mindenütt. Nagy sertésó!

Figyelmeztetés a vevők részére!
 Mindezen ingatlanok vételi jogúlylete egyedül és kizárólag, az azok felett rendelkező Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Vállalatnak Debreczenbeni Vnres-utca 9. szám alatt lévő központ, irodájában köthető meg! Ott teendők le a vételi előlegek és a foglalók is. — Amennyiben a vevő tulajdonjogot kíván adni, nem kaphat, amíg a Nagy Lajos iroda, szerzett elővételi jogáról le nem mond.

A vevő tulajdonjogának telek-könyvi átíratását a Nagy Lajos ingatlanforgalmi iroda intézi teljesen díjmentesen!
 A Nagymáltóságú Országos Földbirtokrendező Biróság 26083/1922. O. F. B. sz. határozata értelmében a vevő minden vételi ügylet után 2% törvényes jutalékot köteles fizetni a Nagy Lajos iroda részére.

GARAI és Testvére
 férfi- és fiu ruha
 nagyáruháza,
 Bika-szálló épület
tavaszi vásárt rendez!
 A folytonos áremelkedés dacára egész
április hónapra
 árait leszállította
15-20
százalékkal.
 Nagy választék: tavaszi felöltőkben, a legmodernebb szabású öltönyökben. Rövid sport-nadrágokban. Divatcsikos nadrágokban. Tartós gyermekruhákban és méret-átíró rendelkezésre szövelkülönlegességben. o-o
 Kérjük a t. vásárló közönséget a cégre ügyelni!
Garai és testvére
 Bika-szálló épület.

Forgalmi adó a vásárlás
 Mindenkinek blokkot kell elhivatnak a közlebbi tagos vásáron árusítani helybeli iparosok és hogy árusító helyre vigyal általános forgalmi adókat s blokkjaikat s adjanak a vevőknek a rendes üzlethelyüknek. Az ez ellen vétő fognak a helyszínen mint az idegen árusító általános forgalmi adót hivatal.

Újdonságok
 árnapi istentisztelet soránatus templomokban: délután 10 órakor délután Urv Ferenc. Kis délután 9 órakor Szele Győri délután 10 órakor Zambory Sándor, délután 10 órakor Marton Sándor. Kossiban délután 10 órakor délután 5 órakor Urav-teri templomban délután Jecsis János. karéneket dalkor délután 3 órakor délután 10 órakor Baja Mihály. délután 10 órakor Imre. Nvlastelen délután 10 órakor Keresztury József. Imaházban délután 10 órakor Károly. Kórházban délután 10 órakor Ferencz Gyula. — zteletek sorrendje a templomban: Hétfőn Molnár Ferenc, kedden Nagy István, szerdán dr. Révész Imre, csütörtök 5 órakor urvasora délután 10 órakor Urav Sándor. prédik. nagyvendégek délután 10 órakor Károly. karéneket egy. vegyeskar, szombaton délután 10 órakor Farkas Győző. — ag. h. ev. templomban (M. istentisztelet f. hó 13-án. délután 10 órakor Farkas vézti. Urvasorasztás. vallásos estély. Szerdán urvasorai előkészítés. tőkön d. u. 5 órakor nem t és urvasorasztás.

ather Szövetség vallásos usarnap délután 5 órakor tva "Amelyen Győry Idmiveleséggyi miniszter Felkérjük ezen est dök figyelmét.
 okonai-kör Hétfőn délután 10 órakor rendes közgyűlést tart azban (Hatvan-u. 23). Titkári jelentés az 1923. évi pénzügyi jelentésről. 2. Pénztárosi jelentésről és számvizsgáló. 3. A választmányi jelentéséről és estleg megválasztásokról. 4. A választmányi jelentéséről és estleg megválasztásokról. 5. Indítványokról és estleg megválasztásokról. 6. A választmányi jelentéséről és estleg megválasztásokról. 7. A választmányi jelentéséről és estleg megválasztásokról. 8. A választmányi jelentéséről és estleg megválasztásokról. 9. A választmányi jelentéséről és estleg megválasztásokról. 10. A választmányi jelentéséről és estleg megválasztásokról.

ezők, kerítésfonatok, árnák, bográcsok, zománrtlekek, sulvok legoazletében Csapó u. 68. h. Ede fogorvos rekgzdtte, Szent-Anna.

vásárhelyen átvágták dmezővásárhely környé szős következtében viz alá kerültek. Ehhez és káros körülményhez is járult, tudniillik a r ismeretlen tettesek stafienski gátat és így a let került viz alá. A megindította a vízsz

IESZE
BOS-UTCA 9.
 modern szobafestő pettázó és butorfénykát jutányos áron.

kemképes állapotban s condensatós com
szög
 szorolással és egy fitt 40 lóerős fekvő r
elad
 Piac-utca 68. szám alatt 4. szám alatt.

KERESÉK 2 vagy 3 vagon buza kölesönt, vagy annak a napi értékét, adósság mentes vagyokra. Cim a kiadóhivatalban.

SZIREK ANDRÁS elsőrendű url- és egyenruha szabósa Angol gyorsszedővel, iskolai és egyenruházati szabás raktára. Szent Anna-utca 1. szám Telefon: 5-09.

FEJFÁJÁS, nátha, szédülés, kábultság ellen legjobb az Antidol Fél perc alatt hat!! 1 üveg: 85 adag. Ára 120 K. Jelenlegi szorzószám 3700. Főlerakatok: Mihalovits Jenő, Grósz Nagy Ferenc, Bardách Dezso gyógyszer-tárosoknál.

Eladó téli-nyári lakásra alkalmas beköltözhető nyaraló A sárándi állomással szemben, 8 szoba, előszoba, üveges veranda és mellékhelyiségek. Gazdasági udvar kőistállóval, felszerrel, disznóállal, sütőkamrával és szivattyús jövizű kúttal. 500 négyszögöl veteményes, 500 négyszögöl szőlőskerttel, 140 drb. termő gyümölcsfával. oooooooooo CIM A KIADÓBAN.

Eladó Bakonyseg község határában 111 k. hold prima, fekete szántóföld tanya pilettekkel együtt Felvilágosítást nyújt dr. Nagy István és lovag Berks Lajos ügyvédek irodája Debrecen, Szent Anna-u. 8.

Ajánlat. Aranyat, ezüstöt, brilliánt, használt csont és arany műanyagokat, legmagasabb áron vált be. óra és ékszer javításokat — szakszerűen eszközöl. — Stassik és Blattner, Csapó-utca 12. sz. 6143 Házmesteri lakást kap ingyen szőlőkezeléshez értő gyermektelen fiatal házaspár. Cim Simonyi ut 2. sz. 7568 Fűszerüzlet berendezéssel azonnal átadó 4 millió koronáért, esetleg a berendezés maga is. 55 fűkes, puld és állvány. 5 kg. mérleg stb. Erdeklődni Tordai Gábor utca 5. szám alatt, Rozsai telepen. 7573 Kiadó azonnal a városhoz közel 17 hold tanya birtok, hozzátartozó 15 hold kaszaltatás és legeltetési peggel, 10 hold öszi vetéssel, 1 hold szőlővel, 2 szobás lakás nagy istálló és teljes gazdasági épületekkel. — Csakig kaució bérletként lehet kezeltetni. Vár-utca 8. délny. 1-4 óra között. 7572 Lakásért házmesteri állást vállalkoz azonnalra Jó bizonyítvánnyal van. Kádárné, Szent Anna-utca 2. 7569

OCSKA vasat, rozst és mindennemű fémet legmagasabb árért veszek. Kovácsoknak használható. Steiner cserélek, Nagyobb tételek elszállítók. Kötvös-utca 110. — TELEFON 6-88.

Nogyha csuzos keze-lába Indaszasz az orvassága. Gyártja: Inda Művek R.-T. Budapest, X., Szapári-utca 31. — Képviselő Debreczen és vidéke részére BIRÓ SANDOR kereskedelmi ügynöksége.

Sár- és hócipők leszállított árban. 55 ezer K párja női sárcipőnek, kitűnő német gyártmány 39, 40, 41. és 42-es. 75 ezer K. párja angol férfi sárcipőnek 40, 41, 44 és 45-63 számokban Reithoffer gyártmány minden nagyságban 100.000 K. 85 ezer K. párja női sárcipőnek, Reithoffer-gyártmány. 66 ezer K. párja finom posztó hárcipőnek bő szegéllyel és valódi bőrtalppal. — Teveszorból szintén olyan árban. 100 ezer K. párja valódi tehénbőr-szandál 30-35 számig. 36-42 számig 120.000 K. 120 ezer K. párja fehér női vászon cipőnek, legjobb külföldi gyártmány. 120 ezer K. párja egész finom minőségű és kiváló f. h. tenisz-cipőnek. Férfi nagyságban 150.000 K. Bőrcipők csodaszép választékban és kivitelben külföldről érkeztek. Schäter cégél, I. Döbrentei-tér 4-s. Telefonszám 5-71. Vidékre utánvétel. — Kereskedőknek engedély.

Fehérnemű varrást. hímzést, gépjárat, legolcsóbban készit Gépjárat vállalat. Kossuth-u. 19. Színházzal szemben. 7572 Mosás, vasalást előadok lakásokban. Görbe utca 7. 7557 Butorozott szoba, nem különbejáratu, idősebb, szolid ur részére kiadó. II. kerület, Kertész-u. 6. 7556 Elcsorélném fűszerüzlet és egy szobás, konyha speiz és kamarából álló lakásom egy két szoba, konyha, speiz és kamarából álló lakással. Cim a kiadóhivatalban. 7561 Különbejáratu butorozott szoba központban kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 7562 Butorozott szoba, gyermektelen házaspárnak, esetleg butor nélkül kiadó. Kerecsz-utca 6. 7555 Kiadó egy kovács műhely, hasonló szakmára is. Honvéd 34. 7274 Beköltözhető négy egy szobás, előszobát, konyhát, borpincét, keretet kap. ha a Timár-u. 11. sz. házat megveszi. 7551 Saját készítésű ecetes ugorka kapható Glüch, Péterfia-u. 76. 7567 40 év óta fennálló forgalmas fűszerüzlet szobás lakással azonnal átadó. Cim a kiadóhivatalban. 7314 Szopós gyermeket tartásra elvállalok. 2 hónapos fiam mellé. Cim a kiadóhivatalban. 7546 Atadó lakás! május elsejére teljesen különálló háromszobás lakás. — legmodernebb, a Piac-utca átadó. Orvosi rendelőnek, bankirodnak, lehető legalkalmasabb. — Bővebbet a városháza Piac-utcai trafikiában. 7598 Énkes kanár, jó párzó nőstények, még kaphatók Péntes Harzi kanári tenyészdőjében. Rákóczi és Leány-u. sarkok. 7601 Poloska írtást felelősséggel vállalok, vidékre is. Poloskaszor kapható. Kossuth-utca 47. Nánássy. Ertekezni Kodás asztalos lakásán. 7594 Utcai szép butorozott szoba, előszobával, terménirodának, vagy fogászati műteremnek kiadó. Bika bérház. I. em. 6. sz., a Virszínház feliratával szemben. 7584 Arpad-tér közelében három szoba, konyha és mellékhelyiségekkel álló lakás, igazolvány nélkül is azonnal beköltözhető. Cim a kiadóhivatalban. 7662 Dinnye és krumpli föld két hold, felesbe kiadó. Nap-u. 1. 7547 Terményt üggy gazdálkodónak kölcsön adok. Péterfia 8. 7575

Kiadó egy kovácsműhely hasonló szakmára is. Honvéd 14. 7274 Elsőrangú kártyos munkát készit Szabó János. Varga-utca 1. Szent Anna sarok. Hencserak raktáron. írástásokat elvállalok. 83 Elektromotorokat, dinamókat szakszerűen tekeresek, javit, elad, cserél. Deleiguitókat, feszmerőket, teleponokat, vilamoscsengőket és egyéb legkomplikáltabb munkát készit Földvári. debreceni első elektrotechnikai gyár. Széchenyi-u. 55. Telefon 168. Összes vilamosság és szerelési anyagok legolcsóbb napi árban. 29 Savanyított káposzta egy kiló 1400 K. Glüch. Péterfia utca 76. 7178 Utcai lakásomat elcsorélném két szobás lakással lelépést fizetek. Cim a kiadóhivatalban. 7372 Egy, esetleg két utcai butorozott szoba kiadó bajnai utca 27. sz. Megtekinthető 9-12 és 2-5 óra közt. 46 Toió tvnket adok kölcsört, esetleg kölcsön veszek. Széchenyi-ut 7. 7042 Kereslet. Aranyat, ezüstöt, brilliánt, hamis fogakat vesz Steiner Mihály. Hatvan-utca 2. sz. I. emelet. 1 Cipészegedék felvétetnek. Simonffy-u. 26. 7574 Keresek egy hold szőlőhöz szakmunkást. Jelentkezhetnek Vár-u. 8. délny. 1-4 óra között. 7580 Vezetői állásra alkalmas és megfelelő cautióval bíró ember ecetgyári kimerésbe azonnali belépésre felvétetik. Írásbeli ajánlatok beadhatók — Debreceni Ecetgyár r.-t.-hoz. Simonffy-utca 14. 7599 Csizmadiaszegéd jó munkás felvétetik Péntes, Rákóczi és Leány-utca sarkok. 7600 Masamód kézeleány és tanuló felvétetik Leuer és Fülöp kalapszalonba. Rákóczi 9 sz. 7595 Keresek megvételre — gépkapát ói állapotban. Lucernamag eladó. Bethlen-u. 35. 7593 Könyvkötészetben tanuló fiú és leány. fizetéssel felvétetik. Varias Pál, Eryház-tér 3. 7592 Osinos koszolgaló nőt felveszek Színház bodegába. Batthyány-u. 1. 7590 Megbízható kifutó leány felvétetik. Deák Ferenc-utca 22. 7589 Erős kézi leányok felvétetnek és tanulók. — Csendes és Emmi női divat szalonba. Piac-u. 36. 7588 Tanuló leányok cipő-felszörész készítéshez felvétetik. Vértesi. Csapó 21. 7583 Szoba konyha, előszobából álló lakást keresünk azonnali beköltözésre. Telefon 846. 7582 Jó forgalmu üzlethez berendezéssel eladó. Cim a kiadóhivatalban. 7585 Kifutó fiú azonnal felvétetik. Gazdák Bankja. Kossuth-u. 17. sz. 7570 Egy hétszámú cipészegéd felvétetik. Díszözi ut 10. Vágóhíddal szemben Koszta. 7571 Törs kerestetik Hatvan millió koronával, jól bevezetett nagy jövőjű üzlethez. Közreműködés — nem feltétlenül szükséges Cim a kiadóhivatalban. 7555 Biztos megvétel. Egy jó forgalmu vendéglő — szálloda és tánc terem megvásárolható csendes társat keresek. Cim a kiadóhivatalban. 7569 Kézi és tanuló leányokat felveszek Kertészné női szabó. Beresényi-u. 42. 7566

Gipész munkásokat — zicre fölvesz Pollák. Hal köz. 7597 Négy középiskolát — végzett ió családból való fiú ügyes tanulóknak felvétetik. Blattner Gyula cégnél. Ferenc József-ut 39. szám Telefon 468. 7563 Egy fordáscsegéd felvétetik Nyil-utca 73. sz. — Szabó Kálmánnál. 7549 anuló felvétetik Burg bádógos és vízvezetékcserelelnél. Csapó-u. 11. 7548 Egy jobb leány keresetik vidékre takarítani. kissek varni és két gyermekkel szabad óráiban foglalkozni. Jó bánásmód és ellátás biztosítva. Cim a kiadóhivatalban. Németül tudó előnyben. 7070 Ügyes fiatal ügyes segéd felvétetik Blattner Gyula üveg- és porcellán kereskedőnél. Ferenc József-ut 89. 7086 Keresek megvételre pulykatojást. Cim a kiadóhivatalban. 45 Tanuló fiú 4 közép iskolával felvétetik Szilágyi Lajos. Széchenyi-u. 7241 Vadbőröket, báránybőröket veszek és kikészítetek Kövory szücs, Piac 42. (Pannónia udvar) 7236 Kifutó és tanuló felvétetik Félérvházy János cégnél Piac u. 63. szám. 7304 Tizedes mérleget megvételre keres a debreceni mőkőgyár, Furdó utca 2. szám. 7485 Asztalos tanulók fizetéssel felvétetnek Balint Sándor asztalosnál. Kossuth utca 5. 7468 Eladás. 300 literes veres rozúst, házzal. 1 nagy csiszolt tükör. 2 oval tükör eladó. tengeri morzsoló, tengeri daráló, szecsakavázó, 1 puld, 1 stélázs, 2 nagyobb jézszerény, 1 fagyialt gép, majd nem új Bódogh cukrászda. Piac 9 41 Eladó a város központjában két 4 szobás, modern ur lakás és 500 kilogramos tizedes mérleg, érdeklődni lehet — Batthyányi-utca 6. sz. bankban. 7596 Aikalmi vétel, ondósi földet, holdanként 53 mázsa buza áráért eladók Máté iroda, Széchenyi 55 7591 Divatos egészen új söttékek tavaszi kosztüm eladó. Szent-Anna-utca 25 emelet. 7586 Eladó egy új festett hálószoba, diványok, hencserek és különböző vegyes butor darabok, jutányos áron míg a készlet tart. Butorigénylők győződiének meg az arakról. 36 százalékkal olcsóbb, mint bárhol. Csapó-utca 11. sz. 7587 Egy alig használt pianó eladó. Cim a kiadóhivatalban. 7581 Pohánka mag, vetőbörzsa, cséplőgarnitúra — nyolcas, fűkaszalógép, burgonyafőző, burgonyaszátlyozó rosta, ekék, szekerek, ajtók eladók. Péterfia 3. 7576 Eladó Ondód, Vedres dülön 2 és fél hold elsőrendű buzatermő föld — Burgundia-u. 11. hátul az udvarban. 7577 Eladó permetező. Veréb-féle. Alig használt, kifogástalan állapotban. Cim Széchenyi-utca 21. emelet. 7558 Nagy Centrálbabin varrógép van eladó. Molnár Öskör. Kályn-tér 4. 7526 Hajduszoboszlón a — Bika szállodában szállodai és az összes vendéglői butorok azonnal eladók. 7545 Fehér selvenszőrű nőtény fű kölvök uszkár eladó. Cim a kiadóhivatalban. 7560

Cséplőgarnitúra 6-os teljesen jókarban eladó. Cim kiadóhivatalban. 7484 Eladó Teleki utca 32. számú ház teleppel, beköltözhető modern lakással és műhelyhelyiségekkel, gazdálkodóknak vagy más ipari célra is alkalmas. Ertekezni lehet címen a tulajdonossal. 7474 3 méter szövet eladó. Kötvös u. 71. 7497 Eladó vágóhídnál készülő szőcsertőre háló. — 200x120 cm. ablakok, ajtó és kutszivattyúk. Csapó 99. Bakóczy. 7087 Jó Zongora eladó. Cim a kiadóhivatalban. 7544 Ház eladó előkelő helyen a város központjában. Bővebbet a tulajdonosnál Kossuth utca 13. 7302 200 literes honoki Mibor eladó Vigkedvő Mihály u. 25. 7300 Egy drb. koményta szekrény, egy drb. keményfaúgy eladó. Buzsabet ut 75. sz. 7286 Eladó 3 nylas szőlelőberben vagy egyszében Bézzerdi 21. Köntöskert. 7273 Bodán 330 négyszögöl termő szőlő eladó. Hock iroda Szent Anna 4. 16 Eladó használt butorok, ágy, siffon, divány, asztal és székek Buzsabet utca 26. sz. 7278 Eladó Cseropes üveg 7. sz. ház olcsóbb, mint békében, gazdálkodóknak és iparosoknak alkalmas Ertekezni lehet Buzsabet utca 26. sz. 7277 Fajbörök, Szentanna nuszai szőlőtelepről — (Vámospercs mellett) — Kövidinka, kadarka, ezer jó, rizling, burgundi, sylvani minőségekben, vendéglősök és korsmárosok részére hordóként eladók. Ertekezhetni Szabó Miklós lakásán. Hatvan utca 1. III. em. 43. délután kettőtől három óráig. 7175 Gimbalom teljesen új Schunda-féle eladó. Cim a kiadóhivatalban. 7124 Eladó egy Junier-féle tengeri ültető gép. Cim: Busi-utca 15. sz. 7134 Fényképezési cikkek Berzéki műtermében Pikkolgramos tizedes mérleg, érdeklődni lehet — Batthyányi-utca 6. sz. bankban. 7596 Aikalmi vétel, ondósi földet, holdanként 53 mázsa buza áráért eladók Máté iroda, Széchenyi 55 7591 Divatos egészen új söttékek tavaszi kosztüm eladó. Szent-Anna-utca 25 emelet. 7586 Eladó egy új festett hálószoba, diványok, hencserek és különböző vegyes butor darabok, jutányos áron míg a készlet tart. Butorigénylők győződiének meg az arakról. 36 százalékkal olcsóbb, mint bárhol. Csapó-utca 11. sz. 7587 Egy alig használt pianó eladó. Cim a kiadóhivatalban. 7581 Pohánka mag, vetőbörzsa, cséplőgarnitúra — nyolcas, fűkaszalógép, burgonyafőző, burgonyaszátlyozó rosta, ekék, szekerek, ajtók eladók. Péterfia 3. 7576 Eladó Ondód, Vedres dülön 2 és fél hold elsőrendű buzatermő föld — Burgundia-u. 11. hátul az udvarban. 7577 Eladó permetező. Veréb-féle. Alig használt, kifogástalan állapotban. Cim Széchenyi-utca 21. emelet. 7558 Nagy Centrálbabin varrógép van eladó. Molnár Öskör. Kályn-tér 4. 7526 Hajduszoboszlón a — Bika szállodában szállodai és az összes vendéglői butorok azonnal eladók. 7545 Fehér selvenszőrű nőtény fű kölvök uszkár eladó. Cim a kiadóhivatalban. 7560